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از ديدگاه پروژه هاي نرم افزاري بزرگترين هزينه مربوط به برنامه هايي كه سالانه اجرا مي شوند، كدام است؟

هزينه طراحي اوليه برنامههزينه ترجمه پروژه

هزينه كدگذاري و تست برنامههزينه توسعه و نگهداري برنامه
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علمي محسوب مي شود؟-كداميك از زبان هاي زير جزء زبان هاي محاسباتي

ليسپپرولوگفرترنكوبول
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كداميك از موارد زير از ويژگي هاي محيط محاوره اي مي باشد؟

. برنامه، فايل داده را به عنوان ورودي گرفته وپس از پردازش فايل هاي داده خارجي را توليد مي كند

.در اين محيط يك سيستم كامپيوتري براي كنترل بخشي از يك سيستم بزرگ به كار مي رود

.برنامه مستقيما با كاربر تعامل دارد و خروجي را در نمايشگر نشان مي دهد

.در اين محيط خرابي سيستم كامپيوتري اهميت بسيار بالايي داشته و هزينه گزافي به دنبال خواهد داشت 
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جمله زير به كداميك از خصوصيات يك زبان برنامه نويسي اشاره مي كند؟

بعضي از زبان هاي برنامه نويسي ساختارهاي نحوي دارند كه دو جمله تقريبا مشابه، معاني مختلفي دارد""""""""

سادگي و يكپارچگيجامعيت مفهوميقابليت خوانايي پايينقابليت تعامد
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كداميك از مدل هاي محاسباتي در زبان هاي برنامه نويسي از ديد اجرا، به سخت افزار كامپيوتر نزديك تر است، و از آن

تبعيت مي كند؟

مدل دستوريمدل قانونمندمدل شئ گرامدل تابعي
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builtbuiltbuiltbuilt inininin datadatadatadata typetypetypetype اشاره مي كند؟)    (كداميك از موارد زير به نوع داده توكار 

انواع داده تعريفي كاربر در زبان برنامه نويسي

انواع داده اصلي در زبان برنامه نويسي

انواع داده اي كه مستقيما توسط سخت افزار دستيابي مي شود

انواع داده اصلي و تعريفي كاربر در يك زبان برنامه نويسي
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انقياد پارامترهاي مجازي به واقعي و انقياد پارامترهاي مجازي به محل هاي حافظه در زيربرنامه ها، در كداميك از زمان هاي

انقياد زير صورت مي گيرد؟

بلافاصله بعد از اجراي برنامه اصليدر زمان اجرا، حين ورود به زيربرنامه 

در زمان كامپايل، در حين ورود به زيربرنامه)ترجمه(در زمان كامپايل 
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XXXX در هر نقطه از اجراي برنامه، در چه زمانيدستور انتساب مقابل در زبان پاسكال را در نظر بگيريد، انقياد مقدار متغير 

اتفاق مي افتد؟

X:=Y;

 در برنامهزمان تعريف متغير Xزمان كامپايل برنامه

زمان تعريف برنامهزمان اجراي برنامه
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كداميك از موارد زير از امتيازات انقياد ديررس نسبت به انقياد زودرس محسوب مي شود؟

انعطاف پذيري برنامهكارايي برنامهسرعت بالاي اجراخوانا بودن برنامه
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به كدام مرحله كامپايل برنامه اشاره دارد؟ مهمترين مرحله ترجمه كه در آن ساختار كد مقصد اجرايي شكل مي گيرد""""""""

تحليل نحوي يا تجزيهتحليل معنايي

مرحله توليد كدمرحله بهينه سازي
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BNFBNFBNFBNF در كداميك از مراحل كامپايل برنامه مورد استفاده قرار مي گيرند؟گرامرهاي مستقل از متن  

تحليل نحوي يا تجزيهتحليل معنايي

مرحله توليد كدمرحله بهينه سازي
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توصيف گر يا بردار خصيصه معادل كدام يك از ابزارهاي ترجمه در زبان هاي كامپايلري است؟

ماشين خودكار متناهيجدول نمادها

BNFماشين تورينگگرامرهاي مستقل از متن
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كداميك از زبان هاي زير صفات داده ها را در زمان اجرا به عنوان بخشي از شئ داده ذخيره مي كند؟

Cپاسكالپرولوگفرترن

14

(���

-

....

از ديدگاه برنامه نويس مهمترين هدف اعلان نوع در بعضي زبان هاي برنامه نويسي كدام است؟

كنترل نوع ايستاكنترل نوع پوياعمليات چندريختيمديريت حافظه
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در كداميك از موارد زير، ارتباط معنادار صحيحي بين مفاهيم ذكر شده وجود دارد؟

كنترل نوع پويا، نوع قوي ، سرعت اجراي بالا

نوع قوي، كنترل نوع پويا، سهولت در اشكال زدايي برنامه

كنترل نوع ايستا، نوع قوي، سرعت اجراي بالا

انعطاف پذيري بالا، كنترل نوع ايستا، كاهش سرعت اجراي
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حاصل نتيجه اجراي قطعه كد مقابل، كداميك از مشكلات مديريت حافظه خواهد بود؟

Int *m,*n;

m=new(int);

n=new(int);

m=n;

n مسيرهاي دستيابي چندگانه به يك مكان حافظهطول عمر كوتاه شئ داده

ارجاع معلق)زباله(حافظه مازاد 
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نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير در مورد بردارها صحيح 

. در بردارها نمايش حافظه فشرده موجب صرفه جويي در حافظه مي شود

.در نمايش حافظه فشرده هر عنصر بايد از كلمه يا بايت آدرس پذير شروع شود

. دستيابي به عناصر در نمايش حافظه غيرفشرده به سادگي امكان پذير است

.به دليل گران بودن دستيابي به بردار فشرده ،بردارها به شكل غيرفشرده ذخيره مي شوند
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نمي كند؟فعاليت زيربرنامه صدق سابقه  و زيربرنامهكداميك از موارد زير در مورد مفاهيم 

.تعريف زيربرنامه قالبي براي ايجاد سابقه فعاليت آن در حين اجراست

.تعريف زيربرنامه خاصيت ايستاي يك زيربرنامه است

.سابقه فعاليت زيربرنامه فقط در حين اجراي زيربرنامه وجود دارد

.طول عمر سابقه فعاليت زيربرنامه از شروع تا انتهاي اجراي برنامه خواهد بود
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كداميك از موارد زير حاصل اجراي اين برنامه خواهد بود؟. قطعه كد مقابل در زبان پاسكال مفروض است

Type

   A: array[1..5] of integer;

   B: array[1..5] of integer;

Var

   x:A; y:B;

procedure Sub(a:A);

...

End;

Begin

....

Sub(x);

...

end.

sub با خطا مواجه مي شودخط فراخواني زيربرنامه 

sub به كمك هم ارزي نام بدون خطا اجرا مي شودفراخواني زيربرنامه 

sub به كمك هم ارزي ساختاري بدون خطا اجرا مي شودفراخواني زيربرنامه 

sub برنامه با خطا مواجه مي شودبا توجه به ارسال آرايه به زيربرنامه ،
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int a,*p,*q;

a=10;

p=&a;

++(*p);

cout<< a;

q=p;

(*q)--;

cout<<a;

10     1110      1011     1111     10

21

(���

-

....

دركداميك از روشهاي انتقال پارامتر، با پارامترهاي واقعي مثل زير برنامه هاي فاقد پارامتر رفتار مي شود؟

فراخواني با مقدارثابتفراخواني با نتيجهفراخواني با ارجاعفراخواني با نام
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نمي باشد؟كداميك از موارد زير جزء اطلاعات ركورد فعاليت يك زيربرنامه 

سگمنت كد زيربرنامهمتغيرهاي محلي

داده هاي سيستم از جمله زنجيره اشاره گر ايستاپارامترهاي مجازي
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كداميك از موارد زيردر مورد فراخواني بازگشتي و فراخواني معمولي زيربرنامه ها صدق مي كند؟

هيچ تفاوتي در كنترل ترتيب اجراي زيربرنامه هاي بازگشتي و معمولي وجود ندارد

.در فراخواني بازگشتي امكان وجود چند سابقه فعاليت همزمان از آن زيربرنامه وجود دارد

.در هر دو نوع فراخواني امكان وجود چند سابقه فعاليت همزمان از آن زيربرنامه وجود دارد

.در فراخواني بازگشتي نيازي به ذخيره سازي نقطه برگشت زيربرنامه وجود ندارد

24
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تناظر بين پارامترهاي واقعي و مجازي به كدام روش صورت مي گيرد؟

تناظر موقعيتي و تناظر بر اساس نامتناظر درختي و تناظر نوع

تناظر نوع و تناظر ساختاريتناظر بر اساس نام و تناظر آينه اي
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)از چپ به راست(نتيجه برنامه روبرو به كمك قواعد حوزه پويا كدام است؟

Procedure A( )

Var   x: integer;

Procedure   B ( ) 

Begin

X: =x+1;

Write(x);

End;

Procedure C ( )

Var x: integer;

Begin

X: =30;

B ( );

End;

Begin

X:=7;

B ( );

C ( );

End;

831983231318
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void R( )

{

...

}

void Q()

{

int x=40;

cout<<x;

R;

x++;

cout<<x;

}

void P()

{

...

Q;

Q;

...

}

4241414043424140

4140414040414140
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كداميك از زبان هاي برنامه سازي زير در پياده سازي قاعده حوزه پويا از هر دو روش حذف و نگهداري استفاده مي كند؟

CPLپاسكالكوبول I الگول و/
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كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����  !���� ��"����,����  !���� ��"���� ���� $���%& ����'

()� *+,+ ++ :::

:

:

: :

�-��.!�/ ��01"! )��23� 
4� ,(�-��.!�/ ��01"!)��23� 5�� ,(�-��.!�/ ��01"!6��23� 5��) �74�018, 6 (((9+:; (

�������/ & ���<��� ,�-��.!�/ 5��� ,�-��.!�/ 5���) �74�018(((9(,:(

 P
�� 5�0B 
�W�� �� ����X��3 Q�B  � S��D!  !���� �W&�X)
���  � Y8 ��(

void FN(int x, int y)

{

x=-4;

y=-6;

cout<<x,y;

}

main()

{

int a=1, b=3;

cout<<a,b;

FN(&a, &b);

cout<<a,b;

}
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 ندارد؟در كداميك از زبان هاي زير هيچگونه تبديل نوع ضمني وجود

CPL I/PascalCobol
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